

Буддийский храм Римпоче-Багша открылся в Бурятии

Официальное открытие буддийского храма Римпоче-Багша состоялось в соседней Бурятии. На открытие были приглашены представители аппарата Полномочного представителя президента России в Сибирском федеральном округе, республиканские и городские власти.

Буддийский храм Римпоче-Багша расположен на лысой горе - на одном из самых высоких и живописных мест города Улан-Удэ. Паломничество верующих и мирян в храм началось за несколько месяцев до его официального открытия, когда в феврале там установили самую большую в России, да и, пожалуй, в Европе статую Золотого Будды. Главный инициатор создания храма - известный буддийский просветитель Еши Лодой Римпоче, верующие называют его просто Римпоче-Багша. Багша переводится как учитель. Шажин-лама, Калмыкия: «Это праздник не только буддистов Бурятии, но и всей России. Потому что немалое количество учеников Римпоче-Багша находятся не только в Калмыкии и Бурятии, но и всей России». Поздравить священнослужителей буддийского центра Римпоче-Багша приехали ламы из Калмыкии, Санкт-Петербурга, Приморья, а также монахи из Тибета и буддисты из США и Японии. На открытие храма пришли тысячи мирян. Церемония вручения подарков буддийскому центру заняла около двух часов. Президент Бурятии и Народный Хурал подарили 100 тысяч рублей. Буддисты России - японский внедорожник "Тойота-Ленд Краузер". Из Приморья привезли мини-грузовик, а верующие из Америки подарили коттедж, и, конечно же, в дар преподносили раритетные буддийские танки. Целый день на территории храма продолжался праздник - пели и танцевали фольклорные коллективы Бурятии. В это же время священнослужители и прихожане центра проводили благотворительный обед для всех, кто пришел на открытие монастыря. Буддийские монахи говорят, есть великое будущее у народа, который возрождает храмы. За последние 5 лет в Бурятии возродили и вновь построили 21 христианский храм и 17 буддийских монастырей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)